

Високо ћемо развити своје барјаке



НЕНАД СТЕВОВИЋ

Пљевља, 3. августа - Предсједник удружења „Крсташ” из Ловћенца у Војводини Ненад Стевовић синоћ је у Дому културе, како је рекао „часном пљеваљском збору”, честитао формирање одбора Покрета за независну европску Црну Гору за Пљевља. „Када Црна Гора прогласи независност, Крсташ ће у Србији високо и поносно развити своје барјаке и искрено се ра-

довати пуној обнови државности своје матице”, рекао је Стевовић. Према његовим ријечима, Црногорци ће и даље остати да живе у Србији, да се политички боре за свој статус, али и да дају свој пуни допринос демократизацији српског друштва и да му помогну да преброди „национално исфрустрирану кризу у којој се налази”.

„Ми ћемо бити та снага

Црногорци у Србији ће бити снага која ће поправити срушене и изградити нове мостове пријатељства између народа двије независне суверене сусједне државе, казао је Стевовић

која ће поправити срушене и изградити нове мостове пријатељства између народа двије независне суверене сусједне државе”, истакао је Стевовић. Он је увјерен да је синоћ у Пљевљима „раширено крило црногорског орла добило још једно златно перо, које ће му помоћи да се на прољеће високо уздигне и полети назад у своју слободу и независност”. Стевовић је истакао да му је

част што је имао прилику да пренесе поздраве и ставове Црногораца из Србије. Он је истакао да је „Крсташ”, најбројнија, најаутентичнија и најеминентнија асоцијација Црногораца у Србији.

Како је рекао, „Крсташ” је интегрални дио Покрета за независну европску Црну Гору. Његови чланови су једна „нова генерација еманципованих национално и духовно свјесних Црногораца у Србији, који су јасно декларисали своје ставове и одредили своје приоритете”. „Као представник Крсташа и као представник Савеза црногорских асоцијација Европе, преносим вам ставове организоване црногорске дијаспоре, која здушно подржава независност Црне Горе”, насластио је Ненад Стевовић.

Он је рекао да су најљепше странице богате црногорске историје испуњене свијетлим примјерима како је црногорска дијаспора реаговала кад год је слобода и независност њене државе била угрожена.

М.Ј.